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Gabinete do Senador Dr. Hiran

REQUERIMENTO Nº         DE         

Requer que sejam prestadas, pela Exma.
Sra. Ministra de Estado da Saúde, Nísia
Verônica Trindade Lima, informações
detalhadas acerca da incineração de mais
de 10 milhões de doses de vacinas,
conforme noticiado em diversos veículos
de comunicação.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art.

216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pela Exma.

Sra. Ministra de Estado da Saúde, Nísia Verônica Trindade Lima, informações

detalhadas acerca da incineração de mais de 10 milhões de doses de vacinas,

conforme noticiado em diversos veículos de comunicação.

É veiculado pela grande mídia que o Ministério da Saúde já incinerou,

somente no ano de 2024, mais de 10 milhões de vacinas com o prazo de validade

expirado, sendo que, a maior perda se refere a imunizantes da Covid-19, havendo

também doses para febre amarela, tétano, gripe e outras doenças. Diante da

relevância do tema para a saúde pública e a gestão de recursos públicos, solicitamos

que Vossa Excelência forneça os seguintes esclarecimentos:

1. Qual a quantidade exata de cada tipo de vacina incinerada

(Covid-19, febre amarela, tétano, gripe, arboviroses etc.)?

2. Qual a data de fabricação e validade de cada lote incinerado

e qual é a justificativa técnica para a incineração dessas vacinas,
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considerando a atual situação de saúde pública no país? Houve

problemas de armazenamento? Existiu algum planejamento

prévio para evitar a perda dessas doses, como a doação a outros

países ou a realocação para regiões com maior demanda?

3. Qual o custo total da aquisição dessas vacinas incineradas e qual

foi o custo da sua incineração?

4. Ainda há imunizantes em estoque que estejam fora do prazo de

validade que o Ministério planeja incinerar?

5. O Ministério da Saúde ainda possui imunizantes contra a dengue

e outras arboviroses em estoque? Se sim, qual o prazo de validade

desses fármacos?

6. Quais as medidas que serão adotadas pela Pasta para evitar a

repetição de perdas semelhantes no futuro?

7. Por que a informação sobre a incineração de milhões de doses de

vacinas não foi divulgada de forma mais ampla e transparente à

população? Também houve desperdício de imunizantes no ano de

2023?

8. Qual é o impacto esperado da incineração dessas vacinas na saúde

pública brasileira? Segundo o "Painel Covid-19", dados fornecidos

pelo site do Ministério da Saúde, foram notificados mais de 5 mil

óbitos no Brasil por essa doença em 2024. Como justificar que

esse grande quantitativo de imunizantes teve o prazo de validade

expirado?

JUSTIFICAÇÃO

A notícia da incineração de mais de 10 milhões de doses de vacinas pelo

Ministério da Saúde é, sem dúvida, preocupante e levanta diversas questões sobre

a gestão de recursos públicos e a saúde pública no país.
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De acordo com as informações divulgadas, o Ministério da Saúde

incinerou um grande volume de vacinas com a validade vencida em 2024. Esse

número inclui diversas vacinas, como as da Covid-19, febre amarela, tétano e

outras. A justificativa oficial para a incineração é o vencimento do prazo de validade

das doses.

A aquisição de vacinas representa um investimento significativo de

recursos públicos. A incineração de milhões de doses significa um desperdício desse

dinheiro, que poderia ser utilizado para outras áreas da saúde.

A incineração de milhões de doses de vacinas é um fato grave que exige

uma resposta rápida e eficaz das autoridades. É preciso garantir que os recursos

públicos sejam utilizados de forma eficiente e que a população tenha acesso às

vacinas necessárias para sua proteção.

Considerando a importância da vacinação para a saúde da população

e a necessidade de otimizar os recursos públicos, solicitamos que Vossa Excelência

atenda a este requerimento, fornecendo as informações solicitadas de forma clara,

objetiva e completa.

Sala das Sessões, 6 de novembro de 2024.

Senador Dr. Hiran
(PP - RR)

Presidente da Frente Parlamentar Mista da Medicina
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